Vraag Antwoord Scores

Gratis kraanwater?

26 maximumscore 1
voorbeelden van juiste maatschappelijke kosten:
— belasting van het milieu door de verpakking
— belasting van het milieu door het transport
— belasting van het milieu door de productie van flessen

27 maximumscore 1
voorbeeld van een juiste berekening:
2.000 x (€2 -€0,30)=€ 3.400

28 D

29 maximumscore 2
(1) geen
(2) hoger
(3) omzet

indien drie juist 2
indien twee juist
indien een of geen juist 0

—

30 maximumscore 1
voorbeelden van juiste bedrijfskosten:
— de aanschafkosten van glazen
— de kosten van het afwassen van glazen
— de kosten van de bediening
— de energiekosten van een koelkast

Opmerking
De inkoopwaarde verkopen mag niet genoemd worden.

31 maximumscore 2
voorbeelden van juiste argumenten:
— Gasten waarderen de gastvrijheid en komen daardoor vaker terug.
— Gasten zijn goedkoper uit en komen daardoor vaker terug.
— Gasten waarderen de duurzaamheid en komen daardoor vaker terug.

per juist argument 1
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